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Liebe Eltern
Es freut uns, Ihr Kind im Cevi begrüssen zu dürfen und das erste Programm mit ihm zu erleben!
Beiliegend erhalten Sie den Datenplan des aktuellen Cevi-Jahres, sowie eine Anmeldekarte für Ihr Kind. Falls es daran interessiert ist, weiterhin die Cevi-Nachmittage zu besuchen, sollte es uns die ausgefüllte Karte spätestens nach 2-3 Schnuppernachmittagen abgeben. Falls Ihr Kind unter Allergien oder Krankheiten leidet, bemerken Sie dies bitte unbedingt auf der Karte, damit wir im Notfall richtig reagieren können.
Wenn Ihr Kind einmal nicht am Programm teilnehmen kann, wären wir froh um eine Abmeldung an eine der folgenden Kontaktpersonen:
	Kontaktangaben  1. Person einfügen

	Kontktangaben 2. Person einfügen



Weitere wichtige Informationen:
Treffpunkt für die Progis ist jeweils um Zeitangabe/Ortangabe einfügen. Eine gefüllte Trinkflasche und ein Zvieri sollte immer dabei sein. Ziehen Sie Ihrem Kind bitte dem Wetter entsprechende Kleider an, die auch dreckig werden dürfen. Wir verbringen jeweils den grössten Teil des Nachmittags draussen. Die Cevi-Nachmittage enden um Zeitangabe/Ortangabe einfügen.
Erfahrungsgemäss gefällt es insbesondere jüngeren Kindern besser in einem Verein, wenn sie nicht alleine, sondern gemeinsam mit einer Freundin kommen. Neue Kinder sind zum Schnuppern natürlich jederzeit willkommen, auch wenn wir nicht einen offiziellen Schnuppernachmittag geplant haben.
Wir würden uns sehr freuen, auch das nächste Programm mit Ihrem Kind zu erleben! Für allfällige Fragen stehen wir Ihnen natürlich jederzeit gerne zur Verfügung. 

Liebe Grüsse
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